

# 酒后生吞打火机 打嗝满嘴汽油味

医生提醒:不要乱吞异物 会对身体造成很大伤害

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者刘冬梅报道 吃什么不好,吃了一个打火机!沈阳一名25岁的小伙喝酒喝高兴了,吞了一个打火机,后来他胃痛难忍去医院求医时,一打嗝医生就能闻到他嘴里冒出的汽油味。该医生昨日在接受采访时提醒:千万不要乱吞异物,会对身体造成很大伤害。

11月22日上午,沈阳市第五人民医院内镜诊疗中心来了一位年轻患者,男子二十多岁,表情异常痛苦。

原来,男子在三天前喝酒后吞下了一个打火机,自己觉得没什么事,也没有就医,于是隔了两天又喝了七八瓶啤酒,这回酒后开始遭罪了,频繁呕吐,胃痛不止。

内镜诊疗中心刘希医生接待了这名男子,在检查中男子一打嗝嘴里就飘出很浓的汽油味,刘希怀疑打火机在患者胃里已经破损漏油。刘希说,胃液产生的胃酸会使打火机的机油泄漏,溢出的液体会腐蚀消化道,造成胃黏膜溃疡、糜烂甚至穿孔,情

况十分危险。

刘希医生和护士迅速讨论取出打火机的方案。时间紧急,医生开始准备手术,当腔镜进入男子的胃腔时,一个黄色的打火机出现在镜头中,打火机位于胃的底部,被胃液包裹着,一端果然已经破损,同时可以看到胃底和胃角各有一处糜烂,一旦机油渗透到糜烂处,会造成胃穿孔,这样的话就要开刀手术。“我们首先采取用异物钳夹取方式,但试了几次没能成功,随后我用了套圈器,一点

一点将打火机套牢后,再慢慢调整角度,因为食道狭窄很容易划伤。”刘希与护士密切配合,反复选取角度,终于将打火机取出,整个过程用了10多分钟。

吞下打火机怎么三天后才去就医?原来男子敢往下吞就没当回事,以为会自然排泄出去。但刘医生表示:这样的行为太危险了,首先打火机在胃里破损腐蚀胃黏膜很危险,一旦胃穿孔就要手术,其次打火机从胃进入小肠也很危险,小肠狭窄,如果

被卡住不能进入大肠就需要手术进行取出。

据悉,吞打火机病例在沈阳市第五人民医院已经收治过四起,而吞食的异物除了有打火机外,还有水果刀、牙刷、假牙等。

**医生提醒:**不管是什么原因,都不要拿自己的身体开玩笑,不要随便吞食异物,无论是在吞的过程还是取出过程都会对身体造成不同程度的损伤,甚至会造成不可预料的危险。

## 厂房门里为何总是流出黑水? 原是非法废旧电瓶处置窝点



警方在厂房  
查获大量拆解的  
电瓶。  
警方供图

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者崔晋涛报道 近10个月时间,朝阳市一间厂房内不断向门外流淌黑水,还有人源源不断地向里面运送废旧电瓶。周围群众举报后,11月22日,朝阳市警方将在此非法处置危险废物的12人全部抓获。

昨日,记者从朝阳警方获悉,陶某等12名犯罪嫌疑人因涉嫌污染环境罪已被当地警方采取强制措施,案件审讯深挖工作正在进行中。

2019年4月,朝阳市龙城区西大营子来了一伙人,这伙人一共有12人,来自湖南省。这些人来到这里后,租用了一间废弃的厂房,并将铁门紧闭,附近人不知道他们做些什么。

“经常看到他们开车进出厂房,运送一些蓄电池什么的,我问他们做什么,他们说是修理电池。”附近居民张先生说。

开始周围居民没感觉有什么异

常,但是过了一段时间,厂房内不时流淌出黑色的污水,“我偷偷从门缝看过去,厂房里面堆着很多拆开的电瓶,拆掉的外壳堆得像小山一样,地面已经看不出原来的颜色,都已经变成了黑色。”另一位居民杨先生描述厂房内的景象。

担心这个工厂会给周围环境造成污染,居民将这个情况反映给当地环保部门,朝阳市龙城区环境保护局工作人员到现场查看后,认为工厂已经对周围环境造成污染,并将此案移送至当地公安局。

11月22日,朝阳市公安局向阳公安分局接到环保局移交案件后,立刻派出民警对这间厂房进行细致调查。

经过警方调查,发现这家位于朝阳市龙城区西大营子的厂房是一家非法废旧电瓶处置工厂。该厂并没有环保审批手续,并且也没有危险废物收

集经营手续,非法处置(拆解)危险废物(废弃铅蓄电池)规模在三吨以上,涉嫌污染环境罪。

核实线索后,警方立即组成专案组,由刑侦大队联合治安大队、社区大队组成了四个抓捕小组,共出动18名警力,于11月22日11时在该废旧电瓶处置工厂院内,将涉案的陶某等12名嫌疑人全部抓获,现场扣押拆卸电瓶的设备3台、车辆3台,拆卸电瓶的铸铁刀20余把,查封成品包铅块5吨,待处置的废旧蓄电池板数十吨。

经过警方审讯了解,这12名嫌疑人均系湖南省人,于今年4月份来到朝阳从事此工作,专门负责在该厂拆卸电瓶并对已拆解的蓄电池板进行冶炼,从中提取铅块。

目前,陶某等12名犯罪嫌疑人因涉嫌污染环境罪已被当地警方采取强制措施,案件审讯深挖工作正在进行中。

## 连人带车掉进池塘 救援队联手搜救

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者靳诗宇报道 一辆面包车掉进了池塘里,司机失联。危难之时,当地应急部门、公安消防以及葫芦岛蓝天救援队、预备役应急抢险分队等联手展开救援。几个小时后,先后找到落水车辆和司机,此时司机已没有了生命体征。

昨日,参与救援的葫芦岛蓝天救援队和绥中预备役应急抢险分队人员先后向记者介绍了寒夜接力救援的情景。

11月22日上午10时许,在葫芦岛市绥中县沙河镇板桥村,路人发现有一辆面包车掉入了附近的池塘中,并报了警。

葫芦岛蓝天救援队队长邢立岩说,当天接到有一辆面包车掉入水塘、司机失联的求助信息后,蓝天救援队9名队员立即携带救援装备前往救援。到达现场后发现,方塘附近围了很多人,当地应急部门、公安和消防等相关人员正在着手施救。救援人员根据现场情况一边研讨救援方案,一边准备装备下水。

据初步估算,该池塘长40余米,宽20余米,最深处有七八米。可能由于池塘比较偏僻且处于洼地特殊位置,里面的水比较清澈。加之私家车为红色面包车,比较醒目,站在方塘边儿就能看到车辆已经沉底。邢立岩、郑轶立即着手潜水装备,携带救援绳索等跳

进水中来到落水车辆旁边。等到用绳索、吊装带固定好车辆后,岸上吊车将面包车吊到岸上。经过检查发现,该车辆中并没有司机。

为了尽快找到落水司机,绥中预备役应急抢险分队负责人刘洪刚立即紧急调来2艘皮划艇增援。随后,随着丰富打捞搜救经验的邢立岩、陈明慧和郑轶等3名施救人员穿着救生衣立即划着皮划艇,携带装备进行人员打捞,同时使用水下摄像仪器进行探测失联者以获悉其准确方位。

当日下午5时许,经过21分钟的水下打捞后,终于用打捞钩搜寻到溺水人员,然而溺水者却已无生命体征。随后,施救人员将溺水者打捞上岸,移交给辖区派出所。

据知情人介绍,溺水者为该车驾驶员,37岁,绥中县人,于21日晚间与家人失联。其家属当晚就多次与之联系,手机始终无法接通,疑似当晚发生事故。11月22日上午,有人在池塘里发现掉落的面包车,这才报警。

## 北京老酒收藏馆巨资收购老酒(沈阳站)



北京老酒收藏馆出巨资面向沈阳市民征集1953年—2017年陈年茅台酒,家中有老酒的市民注意了,您可能没有意识到它的价值,也可能忽略了它正在不知不觉中损坏,因此你一定要把握住这次机会,您的老酒变现的机会来了!我们可

派人免费上门鉴定和收购!  
成交可报销往返车费

2000年以前任何品牌的高度白酒、虎骨酒、洋酒、老药丸、冬虫夏草、非流通人民币							
2019年	2000元/瓶	2005年	4000元/瓶	1991年	15000元/瓶	1977年	42000元/瓶
2018年	2100元/瓶	2004年	4300元/瓶	1990年	16000元/瓶	1976年	48000元/瓶
2017年	2400元/瓶	2003年	4800元/瓶	1989年	17300元/瓶	1975年	65000元/瓶
2016年	2500元/瓶	2002年	4900元/瓶	1988年	18300元/瓶	1974年	80000元/瓶
2015年	2600元/瓶	2001年	5000元/瓶	1987年	19400元/瓶	1973年	82000元/瓶
2014年	2700元/瓶	2000年	5700元/瓶	1986年	19800元/瓶	1972年	100000元/瓶
2013年	2800元/瓶	1999年	6600元/瓶	1985年	20000元/瓶	1971年	100000元/瓶
2012年	2900元/瓶	1998年	7000元/瓶	1984年	20200元/瓶		
2011年	3000元/瓶	1997年	7600元/瓶	1983年	20500元/瓶		
2010年	3100元/瓶	1996年	9800元/瓶	1982年	21500元/瓶		
2009年	3300元/瓶	1995年	14000元/瓶	1981年	22500元/瓶		
2008年	3700元/瓶	1994年	14200元/瓶	1980年	26500元/瓶		
2007年	3800元/瓶	1993年	14300元/瓶	1979年	30000元/瓶		
2006年	3900元/瓶	1992年	14800元/瓶	1978年	36000元/瓶		
						1970年至1954年	18万元/瓶至50万元/瓶
							以上价格为高度全品相、不跑酒 53度非出口